

Komplet za krpanje guma TIRE PREMIUM SEAL

Za komercijalna vozila



- Jednostavnije, brže i sigurnije
- Kraće ćete stajati na putu
- Nije na bazi lateks tehnologije
- Ne šteti okolišu
- Možete koristiti gumu do 1000 km
- Ne treba zamjenjivati gumu

WABCO

Inovativan i neophodan "komplet prve pomoći"

Odobreno od strane glavnih proizvođača automobila

Proizvod za brtvljenje je priznat, ispitan i odobren od strane glavnih proizvođača automobila i posjeduje certifikate za sigurnost od nadležnih institucija uključujući Technischer Überwachungs-Verein (TÜV) i DEKRA.



Komplet izvlačka ventila omogućava vam jednostavno skidanje ventila s jednostrukih ili dvostrukih guma bez skidanja kotača.

Mučne zamjene guma su sada stvar prošlosti s WABCO kompletom za krpanje guma Tire Premium Seal. Izbjegnite zamjenu guma uz kraj vrlo prometnih autocesta gdje ste izloženi opasnosti od vozila koja prolaze. Izbjegnite stvaranje zastoja u prometu i potrošite manje vremena za popravak gume kada je kasno, kada pada snijeg ili kiši. Vrijeme je novac kada se postavljaju rokovi i morate robu isporučiti kupcu na vrijeme.

Komplet za krpanje guma WABCO Tire Premium Seal može smanjiti opasnost od nezgoda jer ćete kraće stajati na autocestama. WABCO predstavlja proizvod koji vam omogućava brz, jednostavan i pouzdan popravak gume kako biste što prije nastavili dalje.

Budite sigurni

Budući da provođenje više vremena na otvorenoj cesti samo povećava opasnost, WABCO komplet za krpanje guma Tire Premium Seal čini popravak jednostavnijim, bržim i sigurnijim – sada imate brzo i pouzdano sredstvo za krpanje guma s minimalno izgubljenog vremena.

Produžite vijek trajanja gume

WABCO komplet za krpanje guma Tire Premium Seal temelji se na tehnologiji bez lateksa i upotrebljava čestice mikrofibre s izvanrednim svojstvima brtvljenja i većom rezervom energije. Gume se fizički ne mijenjaju tijekom ovog postupka popravka.

Rupe na gumi (npr. od vijaka ili čavla) do promjera deset milimetara mogu se pouzdano zakrpati i guma se može ponovno koristiti. Guma se kasnije kod vulkanizera može popraviti pa čak i ponovno obraditi sukladno regionalnim standardima i odredbama.

ako vam se probuši guma



Pomoću kompresora kamiona pumpajte brtvnu smjesu kroz izvlakač ventila koji sprječava izlazak zraka.



Zabrtvite mjesto na kojem propušta za oko deset minuta i spremni ste za pokret!



Upotrijebite manometar iz kompleta i 10 metara dugačku cijev za povremenu kontrolu tlaka u gumama.

Uštedite novac

Nakon što zakrpate probušenu gumu s WABCO kompletom za krpanje guma Tire Premium Seal, možete nastaviti voziti skoro 1000 km ili do 14 dana. Ne morate čekati vučnu službu ili kupiti novu gumu. Moguć je trajni popravak gume, pa možda nećete morati kupiti novu gumu. Ne treba vam rezervni kotač, osim ukoliko to lokalno zakonodavstvo nalaže, čime smanjujete težinu vozila za do 300 kg, smanjujete troškove i povećavate korisnu nosivost.

Budite brzi

Izvlakači ventila u WABCO kompletu za krpanje guma Tire Premium Seal posebno su izrađeni za brže i jednostavnije skidanje ventila, punjenje gume proizvodom za brtvljenje WABCO Tire Premium Seal kroz otvor ventila i ponovno postavljanje ventila. Spoj između gume i spremnika proizvoda za brtvljenje WABCO Tire Premium Seal je hermetički zatvoren i sprječava propuštanje gume.

Komplet za krpanje guma WABCO Tire Premium Seal osigurava vam brži i sigurniji popravak gume. Odmah možete nastaviti vožnju s gumom brzinom do 80 km/h ovisno o lokalnim zakonskim odredbama. Komplet za krpanje guma WABCO Tire Premium Seal nadopunjuje WABCO Ugrađeni sustav nadzora tlaka u gumama (IVTM). IVTM uočava značajan gubitak tlaka u gumama u slučaju propuštanja prije oštećenja gume.

Neka bude čisto

Nije štetan za okoliš, WABCO komplet za popravak guma Tire Premium Seal upotrebljava čestice mikrofibre topljive u vodi koje se lako ispiru vodom za sigurno odlaganje na otpad bez opasnosti da će zagaditi okoliš. Kada dođe vrijeme za trajni popravak gume može se jednostavno obrisati krpom, ostaci se mogu isprati vodom i baciti u kanalizaciju ukoliko to lokalno zakonodavstvo dopušta.



Komplet od dva izvlakača ventila



Tvrtka WABCO Vehicle Control Systems, je jedan od vodećih svjetskih dobavljača za elektroničke kočione sustave, sustave za nadzor stabilnosti vozila, podešavanje ovjesa i mjenjače za teška komercijalna vozila. WABCO proizvodi se sve više koriste u luksuznim automobilima i športskim vozilima (SUV). Stranke obuhvaćaju svjetski vodeće proizvođače komercijalnih kamiona, prikolica, autobusa i osobnih vozila. Osnovana u SAD-u 1869. godine pod nazivom Westinghouse Air Brake

Company, tvrtku WABCO je preuzela tvrtka American Standard 1968. godine i oformljena je nova tvrtka 2007. godine. Sa sjedištem u Bruxellesu, Belgiji, tvrtka danas zapošljava preko 7,000 ljudi u 34 ureda i proizvodnih pogona diljem svijeta. 2006. godine, ukupna prodaja iznosila je \$2 milijuna. WABCO je tvrtka čijim se dionicama javno trguje i uvrštena je na burzi u New Yorku pod simbolom WBC.

Internet stranica: www.wabco-auto.com

